Policie ukončila závody offroadů u Podbořan




Závody u Podbořan nebyly povoleny, přesto se v sobotu 17. listopadu celé dopoledne ve vojenském prostoru jezdilo. Po poledni zasáhla vojenská policie a akci ukončila.

Offroady po roce opět zavítaly do vojenského výcvikového prostoru Kozinec na Podbořansku. Tentokrát však příchozí viděli pouze závody čtyřkolek a motorek, poté zažili šok. Do místa konání přijela vojenská policie a akci ukončila, protože pořádající agentura 24 hours neměla povolení. „Byli jsme nuceni závody ukončit. Konají se ve vojenském prostoru a pořadatel nemá povolení,“ řekl Deníku jeden ze zasahujících vojenských policistů.

To, že akce nebyla povolena, nepřímo připustil také ředitel pořádající agentury Ondřej Nachtigall. „Bylo to nedorozumění, vyskytly se nějaké nesrovnalosti v povoleních. Na výzvu policie jsme akci v poklidu zkrátili,“ sdělil.

Proti byli myslivci
Akce nebyla povolena kvůli nesouhlasu myslivců. Kvůli jejich odporu se závody nesouhlasilo zastupitelstvo Vroutku, v jehož katastru vojenský výcvikový prostor je. „Organizátor akce si vyřizoval povolení s Vojenskou ubytovací správou Litoměřice (VUSS) a ta nás požádala o vyjádření. My jsme vydali záporné stanovisko, protože si na akci stěžovali myslivci. Už několik let tam mají problémy s hlukem, který plaší zvěř, s poškozováním mladých stromků a také s ničením majetku,“ informoval místostarosta Vroutku Jaromír Kubelka. „VUSS proto vydala na naše doporučení záporné stanovisko a pan Nachtigall, i když věděl, že nemá povolení, akci uspořádal,“ pokračoval Jaromír Kubelka.

Zástupce obce Vroutek nesouhlasí ani s tvrzením organizátorů, že akce skončila ihned po upozornění. „Organizátory jsme hned, jak jsme se dozvěděli, že akci spustili, informovali o tom, že není povolená. Dali jsme jim čas na ukončení, oni ale místo toho rozjeli další závod. Několikrát jsme je žádali, aby akci ukončili, ale bohužel bezvýsledně. Kontaktovali jsme proto vojenskou policii a až tu uposlechli,“ dodal vroutecký místostarosta.

Vyklízení pole za účasti policie
Vyklízení vojenského pozemku přihlížela také Policie ČR, která ale pouze dohlížela na pořádek a byla připravena zasáhnout v případě, kdyby protesty přerostly ve výtržnosti. Akce byla ukončena kolem čtrnácté hodiny. Diváci i závodníci nesli konec závodů nelibě, přesto nedošlo k žádným problémům a lidé odcházeli v poklidu. „Je to bordel. Chceme něco vidět a když přijdeme, je konec. Někdo by měl tomu, kdo za to může, dát pořádně za vyučenou,“ rozčiloval se například František Hrdý z Prahy.

I přes fiasko se chce Ondřej Nachtigall na Podbořansko vrátit. „Chtěli bychom tu v tradičních setkáních pokračovat. Závody chceme uspořádat i příští rok,“ řekl na dotaz Deníku ředitel agentury 24 hours.
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